

海水涨潮,五辆施工车被围

直升机海上“捞”起 11名被困人员



在一望无际的大海中,四辆大卡车和一辆挖掘机显得格外渺小。孔伟 摄

本报10月9日讯(记者 韩杰
通讯员 刘新莲)10月8日中午时分,在潍坊北部沿海,四辆运石料的施工车和一辆挖掘机因海水涨潮被围困在海浪中,11名人员被困。交通运输部北海第一救助飞行队接警后及时派出直升机,成功将全部人员救起,其中还有一名一两岁大的儿童。

8日12时40分许,交通运输部北海第一救助飞行队山东蓬莱救助值班室接到山东海上搜救中心救助信息:在山东潍坊海域(距离蓬莱机场约165公里)

处,因海水涨潮,四辆运载石子的大卡车被围困在海水中,车上10余人被困,情况紧急,请求救助。接报后,值班员立即向上级反馈了情况,经研究,该队决定派B-7312机组人员前往救助。13时04分,直升机从蓬莱直飞潍坊海域,13时51分到达救助现场。

在机组人员拍摄的视频中,记者看到,救助现场情况十分危急,四辆卡车和一辆挖掘机在一望无际的大海中显得格外渺小,一波接一波的大浪向车辆袭去,车辆的一半身子已经淹没在海水

中。不过幸好车辆中还装有石料,并未发生倾翻,但车上的被困人员均已全身湿透。

记者了解到,虽然事发地点离岸仅有二三百米的距离,但因为海上风力八级,浪高2米,且正处于涨潮时间,海浪继续上涌,附近船只、车辆无法靠近救援。当地救援人员也曾试图携带绳索和救生衣趟水到被困人员身边,争取直接救助,但因风大浪高,刚走出几十米就被海浪打倒,无法继续前进。

据飞行队救援人员介绍,由于海浪不停袭击车辆,车上人员已



被困人员获救。孔伟 摄

经十分恐慌,其中还有一名一两岁大的小孩。鉴于车辆停靠在人工坝旁,附近有很多杂石,他们便将人工石块作为吊运点开展救援。他们先将一辆车上的七人分批吊运到舱内,转移到岸边停车场上,再救援另一辆车上的四人。经过半小时的紧张救援,克服浪大、作业点小等难题,最终将11人全部转移到安全地带。据悉,所有人员被救助上岸后,此时潮水上涨更大,海浪几近将车顶覆没。而被救人员也在当地救援人员的帮助下,被迅速送往医院检查、安置。



潍坊正能量

捡钱包装数千元
环卫工归还失主

本报10月9日讯(记者 董惠)收入微薄的环卫工人秦寿芳,拾到装有手机、银行卡、购物卡等价值几千元的钱包后并没有心动,而是主动联系并归还失主。失主接过失而复得的钱包后,提出写感谢信及酬谢,却被对方婉言谢绝。

家住寿光建新街的秦寿芳,负责寿光市鸿基花园东门附近的环卫保洁工作。10月2日早上,秦寿芳刚到工作岗位开始清扫垃圾,就在路边发现了一个黄色钱包。在仔细查看周边无人时,她便捡了起来,打开后吃惊地发现里面不仅有现金、银行卡、手机等物品,还有多张超市购物卡,价值好几千元。

秦寿芳心想失主丢了钱包,特别是手机,肯定很着急。但当时正值早上8点多,在等待一段时间后,发现无人前来认领,秦寿芳就赶紧跑到邻近的一家商铺内,让店主帮忙查看包里的东西,希望能够尽快地联系到失主。终于,秦寿芳通过包里的手机,联系到了失主,并将包还给了失主。

而当失主从秦寿芳手中接过失而复得的钱包时连声称谢,随即也提出写表扬信并现场酬谢,但被秦寿芳婉言谢绝。采访中,她告诉记者,虽然自己家庭条件并不好,但自己靠劳动吃饭。“捡到东西还给别人是再正常不过的事,没啥了不起的”。

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码:3333

园林更美 ● 配套更全 ● 精装升级



重阳特惠5套
92-176平精装准现房 送1500元/平精装

◎20000m²多功能运动中心,畅享快乐运动 ◎5000m²超五星级高端会所,彰显尊贵地位 ◎3000m²北京大学幼儿园,优质起点教育 ◎150000m²大型商业综合体,繁华尽在咫尺 ◎满屋名牌9A精装,携手国际知名品牌,打造精装宅邸 ◎国家一级资质金碧物业,贵族礼遇,专属尊崇市府央区 ◎欧陆经典园林,传承名门风范

恒大地产集团 (0536) 888 0000 | 项目地址:潍坊市高新区樱前街与潍县中路交叉口南300米



本资料相关内容,图片是对项目所拍的示意图表现,仅供参看。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请查看。本资料对项目的周围道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此做出了任何承诺。(潍2012)房预售证第00003740